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АНАЛИЗ
жалоб и обращений граждан о фактах коррупции в Комитете Правительства Чеченской Республики по государственному заказу
за I квартал 2021 г.


Работа по рассмотрению обращений граждан в Комитете по госзаказу Чеченской Республики проводится в строгом соответствии с требованиями Конституции Российской Федерации, Конституции Чеченской Республики, Федерального закона от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской  Федерации»,   Закона   Чеченской   Республики   от   05.07.2006г. №12-рз «О порядке рассмотрения обращений граждан в Чеченской Республике».
Деятельность Комитета по рассмотрению обращений граждан находится на особом контроле у председателя Комитета. Личный прием граждан председателем и заместителями председателя Комитета проводится  согласно требованиям  законодательства Российской Федерации.
В сети Интернет функционирует официальный сайт Комитета, на котором имеется вся необходимая информация для граждан и представителей организации по вопросам деятельности Комитета, опубликованы график приема и контакты должностных лиц. Также, предоставлена возможность направления обращений в форме электронного документа, функционирует «Телефон доверия».
Все полученные обращения в Комитете регистрируются в установленном порядке. 
За I квартал 2021 года жалоб и обращений о фактах коррупции в Комитет не поступало.
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